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AVANT-PROPOS

CEl (Commission Electrotechnique Internationale) est une organisation mondiale de normal
mposée de l'ensemble des comités électrotechniques nationaux (Comités nationaux de la CEIl). La
r objet de favoriser la coopération internationale pour toutes les questiois, de normalisation da
maines de I'électricité et de I'électronique. A cet effet, la CEIl, entre autres, activités, publie des N
brnationales. Leur élaboration est confiée a des comités d'études, aux travaux desquels tout Comité n
bressé par le sujet traité peut participer. Les organisations interpatignales, gouvernementales
Llvernementales, en liaison avec la CEl, participent également auxttfavaux. La CEIl collabore étroi
bc |I'Organisation Internationale de Normalisation (ISO), selon des tonditions fixées par accord en
X organisations.

5 décisions ou accords officiels de la CEl concernant les questions techniques représentent, dans la 1
possible, un accord international sur les sujets étudiés, &tant donné que les Comités nationaux inté
t représentés dans chaque comité d'études.

5 documents produits se présentent sous la formé.«de recommandations internationales. Ils sont
mme normes, spécifications techniques, rapports, techniques ou guides et agréés comme tels ¢
mités nationaux.

hs le but d'encourager I'unification internationale, les Comités nationaux de la CEl s'engagent a appliq
on transparente, dans toute la mesure pg@ssible, les Normes internationales de la CEIl dans leurs 1
ionales et régionales. Toute divergenceventre la norme de la CEl et la norme nationale ou rég
respondante doit étre indiquée en termes clairs dans cette derniére.

CEIl n'a fixé aucune procédure cancernant le marquage comme indication d'approbation et sa respon
st pas engagée quand un matérielyest déclaré conforme a I'une de ses normes.

ttention est attirée sur le fait que certains des éléments de la présente Norme internationale peuve
jet de droits de propriété intellectuelle ou de droits analogues. La CEl ne saurait étre tenug
ponsable de ne pas aveiriidentifié de tels droits de propriété et de ne pas avoir signalé leur existence.

brme internationale CEI 61076-4-107 a été établie par le sous-comité 48B: Connec

Equipements électroniques.

sation
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abilité

t faire
pour

eurs,

mité d'études.48 de la CEl: Composants électromécaniques et structures mécanjques

kKte de,cette norme est issu des documents suivants:
FODTS Rapportdevote
48B/1066/FDIS 48B/1097/RVD

Le rapport de vote indiqué dans le tableau ci-dessus donne toute information sur le vote ayant
abouti a I'approbation de cette norme.

L'ann

exe A fait partie intégrante de cette norme.
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INTERNATIONAL ELECTROTECHNICAL COMMISSION

CONNECTORS FOR ELECTRONIC EQUIPMENT -

Part 4-107: Printed board connectors with assessed quality —
Detail specification for shielded two-part connectors having

a basic grid of 2,0 mm, fixed part with solder and press-in terminations
for printed boards, free part with non-accessible insulation displacement

and rrimp terminations

1) Th
all
int
thi
en
pa
wit
Or
tw

2) Th
int
fro

3) Th
of
Co|

4) In
St4
div
ind

5) Th
eq

6) Att
of

Interpational Standatd) IEC 61076-4-107 has been prepared by subcommittee

Conn|
struc

The t

FOREWORD

e |EC (International Electrotechnical Commission) is a worldwide organization for standardization com
national electrotechnical committees (IEC National Committees). The object| af) the IEC is to p
brnational co-operation on all questions concerning standardization in the electrical and electronic fie
5 end and in addition to other activities, the IEC publishes International. Standards. Their prepard
rusted to technical committees; any IEC National Committee interested)in the subject dealt wit
ticipate in this preparatory work. International, governmental and non-governmental organizations |
h the IEC also participate in this preparation. The IEC collabofates closely with the Intern
janization for Standardization (ISO) in accordance with conditions determined by agreement betwe
organizations.

e formal decisions or agreements of the IEC on technical ‘matters express, as nearly as possiQ
brnational consensus of opinion on the relevant subjects since each technical committee has represe
n all interested National Committees.

e documents produced have the form of recommendations for international use and are published in th
standards, technical specifications, technical reports or guides and they are accepted by the N
Immittees in that sense.

order to promote international unification, IEC National Committees undertake to apply IEC Intern
ergence between the IEC Standard and ‘the corresponding national or regional standard shall be
icated in the latter.

b |[EC provides no marking proceduré to indicate its approval and cannot be rendered responsible f
lipment declared to be in conformity with one of its standards.

ention is drawn to the possihility that some of the elements of this International Standard may be the
batent rights. The IEC shall not be held responsible for identifying any or all such patent rights.

ndards transparently to the maximum, gxtent possible in their national and regional standardg.

prising
omote
ds. To
tion is
h may
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hAtional
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e form
htional

htional
Any
clearly
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48B:

ectors, of IEC\echnical committee 48: Electromechanical components and mechanical
ures for electronic equipment.
ext ofthis standard is based on the following documents:
EDIS Report on voting
48B/1066/FDIS 48B/1097/RVD

Full information on the voting for the approval of this standard can be found in the report on
voting indicated in the above table.

Anne

x A forms an integral part of this standard.
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La présente partie 4-107 constitue la spécification particuliere dans le systéme CEI
d'assurance de la qualité des composants électroniques (IECQ) pour les connecteurs blindés
en deux parties pour grille de base de 2,0 mm, partie fixe avec sorties soudées et CIF pour
cartes imprimées, partie mobile avec sorties autodénudantes et serties.

Le numéro QC qui figure sur la page de couverture de la présente publication est le numéro de
spécification dans le systeme CEI d'assurance de la qualité des composants électroniques (IECQ).

Cette publication a été rédigée selon les Directives ISO/CEI, Partie 3.

e slipprimée;

¢ rgmplacée par une édition révisée, ou
e amendée.
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This part 4-107 constitutes the detail specification in the IEC quality assessment system for
electronic components (IECQ) for shielded two-part connectors for a basic grid of 2,0 mm,
fixed part with solder and press-in terminations for printed boards, free part with non-
accessible insulation displacement and crimp terminations.

The QC number that appears on the front cover of this publication is the specification number
in the IEC Quality Assessment System for Electronic Components (IECQ).

This publication has been drafted in accordance with the ISO/IEC Directives, Part 3.

The qommittes fTas decided that the Coments of this pubiication witt Termaim unchanged umntit R005.
At thip date, the publication will be

gconfirmed;

e wjthdrawn;

« rgplaced by a revised edition, or
e amended.

-
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CONNECTEURS POUR EQUIPEMENTS ELECTRONIQUES -

Partie 4-107: Connecteurs pour cartes imprimeées
sous assurance de la qualité —
Spécification particuliére pour les connecteurs blindés en deux parties,
au pas de base de 2,0 mm, partie fixe avec sorties soudées et CIF
pour cartes imprimées, partie mobile avec sorties autodénudantes et serties

CEIl S¢ 48B: CONNECTEURS CEI 61076-4-107

Spéciflcation disponible auprés du Bureau central de la CEl QC 480301XX0008
ou auX adresses indiquées sur la couverture intérieure.

[Comppsants électroniques sous assurance de la qualité] Spécification particuliére{cadre:

SPECIFICATION PARTICULIERE conforme a la CEl 61076-1:1995 | CEl 61076-4-001:1996

Connecteur.rectangulaire pour sorties soudées
et CIF pouncartes imprimées; connecteur|cable
a carte paur sorties autodénudantes et sefties

Deux eontacts coaxiaux ou 10 contacts types

Sorties: soudées, CIF, autodénudantes, sgrties

Niveaux de performance (PL): 1

Niveaux de contr6le: B et G*

Combinaisons de niveaux de performance]
et de contréle:

Catégories climatiques: voir 441
IEC 1290/01 Caractéristiques électriques: voir 42
Caractéristiques mécaniques: voir 443
Références pour les commandes: voir 1}6

* Voif 6.2.
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CONNECTORS FOR ELECTRONIC EQUIPMENT -

Part 4-107: Printed board connectors with assessed quality —
Detail specification for shielded two-part connectors having
a basic grid of 2,0 mm, fixed part with solder and press-in terminations

for printed boards, free part with non-accessible insulation displacement

and crimp terminations

IEC S¢

Specif
or fron

48B: CONNECTORS

cation available from: IEC Central Office

the addresses shown on the inside cover

[Electrpnic components of assessed quality]
DETAI} SPECIFICATION in accordance with IEC 61076-1:1995

IEC 61076-4-107
QC 480301XX0008

Blank detail specification
IEC 61076-4-001:1996

IEC 1290/01

Rectangular-printed board connector for s
and press-in_terminations; cable-to-board
connector for insulation displacement and
crimp ‘terminations

Tavo coaxial or 10 standard contacts

Terminations: solder, press-in, insulation
displacement, crimp

blder

Performance levels (PL): 1
Assessment levels: B and G*

Combinations of performance and
assessment levels:

Climatic categories: see 4,
Electrical characteristics: see 4,
Mechanical characteristics: see 4,
Ordering information: see 1/

D WN P

*  Seq

6.2.



https://iecnorm.com/api/?name=cc898fa358bb58c74c5c4a7564e4eeaa

- 14 - 61076-4-107 © CEI:2001

1 Données générales

1.1 Méthode recommandée pour le montage

Une paire de connecteurs comprend un module de connecteur fixe (embase) et un module de
connecteur libre (fiche). Les deux modules sont completement blindés pour satisfaire aux
futures prescriptions CEM.

Les modules de connecteurs fixes sont montés au bord de la carte imprimée et comportent
des contacts femelles avec sorties soudées ou CIF.

Les modules de connecteurs libres sont montés sur des cables et comportent des\coijtacts
male$ avec sorties autodénudantes pour contacts types et sorties serties pour-contacts
coaxiaux.

1.2 | Valeurs assignées et caractéristiques

Tens|on d'épreuve: contact/contact 50 V

Courant nominal: 1,5 A a 70 °C (tous les contacts)
Résigtance d'isolement: 104 MQ

Catégorie climatique: 25/125/04

Diamgtre de percage sur pour les connectelts’avec contacts types:
cartelimprimée: trou métallisé de@,6 mm min.

pour connecteur avec contacts coaxiaux:
trou métallisé*de 1,0 mm selon la CEIl 60352-5

Dispgsition de la grille: espacément des contacts: 2 mm

la rangée z du panneau avant est alignée sur le plan de
référence de la carte imprimée

la'rangée de sorties a sur la carte imprimée est située a 4 mm
du bord et & 6,5 mm du panneau avant

e
d
c
b
a
z

Plan de référence | IR |

zabcde

IEC 1291/01

Figure 1 — Disposition de la grille pour un module de connecteur de 2 mm
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1 General data

1.1 Recommended method of mounting

A connector pair consists of one fixed board connector and one free connector module. Both
modules are completely shielded in order to fulfil future EMC requirements.

Fixed board connector modules are mounted on the edge of the printed board and have
female contacts with solder or press-in terminations.

FreeLconnector modules are mounted on cables and have male contacts with insulation
displfacement terminations for standard contacts and crimp terminations for coaxial contafpts.

1.2 | Ratings and characteristics

Ratedl voltage: contact/contact 50 V
Currgnt rating: 1,5 A at 70 °C (all contacts)
Insul@tion resistance: 104 MQ

Climatic category: 25/125/04

Printg¢d board hole diameter: for connector with standard contacts:

plated-through hole ;6 mm min.

for connector with ‘€eaxial contacts:
plated-through_hole 1,0 mm according to IEC 60352-5

Grid |ayout: contact spacing: 2 mm

row z of.the front panel is in line with the datum

lane of the printed board

termination row a on the printed board lies 4 mm from
the-edge and 6,5 mm from the front panel

N o o0 9 o

Datum plane IENENENEE ]

zabcde

IEC 1291/01

Figure 1 — Grid layout for 2 mm connector module
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1.3 Références normatives

Les documents normatifs suivants contiennent des dispositions qui, par suite de la référence
qui y est faite, constituent des dispositions valables pour la présente partie de la CEl 61076.
Pour les références datées, les amendements ultérieurs ou les révisions de ces publications ne
s'appliquent pas. Toutefois, les parties prenantes aux accords fondés sur la présente partie de
la CEl 61076 sont invitées a rechercher la possibilité d'appliquer les éditions les plus récentes
des documents normatifs indiqués ci-apres. Pour les références non datées, la derniére édition
du document normatif en référence s'applique. Les membres de la CEl et de I'ISO possédent le
registre des Normes internationales en vigueur.

CEI 60068-1:1988, Essais d'environnement — Partie 1: Généralités et guide

CEl 60352-2:1990, Connexions sans soudure — Partie 2: Connexions serties sans soudure —
Regles générales, méthodes d'essai et guide pratique
Amendement 1 (1996)

CEIl 60352-3:1993, Connexions sans soudures — Partie 3: Connexions autodénudgantes
acces$sibles sans soudure — Régles générales, méthodes d'essai et guide pratique

CEIl $0352-4:1994, Connexions sans soudure — Partie 4: Cohnexions autodénudante$ non
accessibles sans soudure — Regles générales, méthodes d'essai et guide pratique

CEIl $0352-5:2001, Connexions sans soudure — Partie{5: Connexions insérées a force|sans
soudlire — Régles générales, méthodes d'essai et guide)pratique

CEI §0410:1973, Plans et régles d'échantillonnage pour les contréles par attributs

CEIl |60512-2:1985, Composants électromécaniques pour équipements électronigues;
procgdures d'essai de base et méthodes de mesure — Deuxiéme partie: Examen géhéral,
essals de continuité électrique et de.resistance de contact, essais d'isolement et essgis de
contrpinte diélectrique
Amendement 1 (1994)

CEIl §0512-3:1976, Composants électromécaniques pour équipements électroniques; procddures
d'esspi de base et méthodes ‘de mesure — Troisieme partie: Essais de courant limite

CEIl 60512-4:1976, \Composants électromécaniques pour équipements électroniques; grocé-
dures d'essai de.base et méthodes de mesure — Quatrieme partie: Essais de contrgintes
dynalmiques

CEIl 60512-5:1992, Composants électromécaniques pour équipements électroniques; procéddures
d'esspi.de base et méthodes de mesure — Partie 5: Essais d'impact (composants libres), @ssais
d'impactsous charge statique (composants iXes), essals o endurarnce et essals de surcharge

CEIl 60512-7:1993, Composants électromécaniques pour équipements électroniques; procédures
d'essai de base et méthodes de mesure — Partie 7: Essais de fonctionnement mécanique et
essais d'étanchéité

CEIl 60512-8:1993, Composants électromécaniques pour équipements électroniques; procédures
d'essai de base et méthodes de mesure — Partie 8: Essais mécaniques des connecteurs, des
contacts et des sorties


https://iecnorm.com/api/?name=cc898fa358bb58c74c5c4a7564e4eeaa

61076-4-107 © |IEC:2001 -17 -

1.3 Normative references

The following normative documents contain provisions which, through reference in this text,
constitute provisions of this part of IEC 61076. For dated references, subsequent
amendments to, or revisions of, any of these publications do not apply. However, parties to
agreements based on this part of IEC 61076 are encouraged to investigate the possibility of
applying the most recent editions of the normative documents indicated below. For undated
references, the latest edition of the normative document referred to applies. Members of IEC
and ISO maintain registers of currently valid International Standards.

IEC 60068-1:1988, Environmental testing — Part 1: General and guidance

IEC 60352-2:1990, Solderless connections — Part 2: Solderless crimped conpectigns —
Gengral requirements, test methods and practical guidance
Amendment 1 (1996)

IEC |60352-3:1993, Solderless connections — Part 3: Solderless accessible insujation
displacement connections — General requirements, test methods and practical guidance

IEC $0352-4:1994, Solderless connections — Part 4: Solderless~ynon-accessible insufation
displacement connections — General requirements, test method$§ and practical guidance

IEC 60352-5:2001, Solderless connections — Part 5: Solderless press-in connectigns —
Gengral requirements, test methods and practical guidance

IEC §0410:1973, Sampling plans and procedures for inspections by attributes

IEC p0512-2:1985, Electromechanical components for electronic equipment; basic testing
procedures and measuring methods — Part 2: General examination, electrical continuity and
contdct resistance tests, insulation tests-and voltage stress tests
Amendment 1 (1994)

IEC p0512-3:1976, Electromechanical components for electronic equipment; basic testing
procgdures and measuring méethods — Part 3: Current-carrying capacity tests

IEC p0512-4:1976, Electromechanical components for electronic equipment; basic testing
procedures and measuring methods — Part 4: Dynamic stress tests

IEC p0512-5:1992," Electromechanical components for electronic equipment; basic testing
procedures and\measuring methods — Part 5: Impact tests (free components), static load|tests
(fixed components), endurance tests and overload tests

IEC p0512-7:1993, Electromechanical components for electronic equipment; basic testing
procedures and measuring methods — Part 7: Mechanical operating tests and sealing tests

IEC 60512-8:1993, Electromechanical components for electronic equipment; basic testing
procedures and measuring methods — Part 8: Connector tests (mechanical) and mechanical
tests on contacts and terminations
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CEIl 60512-9:1992, Composants électromécaniques pour équipements électroniques; procé-
dures d'essai de base et méthodes de mesure — Partie 9: Essais divers

CEl

60512-11-7:1996, Composants électromécaniques pour équipements électroni

ques;

procédures d'essai de base et méthodes de mesure — Partie 11: Essais climatiques —

Secti

on 7: Essai 11g: Essai de corrosion dans un flux de mélange de gaz

CEIl 60603-1:1991, Connecteurs pour fréquences inférieures a 3 MHz pour utilisation avec
cartes imprimées — Partie 1: Spécification générique — Prescriptions générales et guide de
rédaction des spécifications particulieres avec assurance de la qualité

CEl ¢
d'apq
d'apf
Spéc|

CEl {
d'apq
d'apq
Conn

CEl
cadrd
d'apq
Conn

CEl ¢
Rules

ISO 1]

1.4

Lem

1076-1:1995, Connecteurs sous assurance de la qualité, pour utilisation dans~le
lications analogiques en courant continu et & basse fréquence et dans e

lications numériques utilisant des débits élevés pour le transfert de données'\~ Pa
ification générique

1076-4:1995, Connecteurs sous assurance de la qualité, pour utilisdtion dans le
lications analogiques en courant continu et & basse fréquence et dans le

lications numériques utilisant des débits élevés pour le transfert-de données — Pa
ecteurs pour cartes imprimées

51076-4-001:1996, Connecteurs sous assurance de la~qualité, pour utilisation d4
d'applications analogiques en courant continu et a(basse fréquence et dans le

lications numériques utilisant des débits élevés podur le transfert de données — Pa

ecteurs pour cartes imprimées — Section 001: Spécification particuliére cadre

DC 001002-3:1998, IEC Quality Assessment System for Electronic Components (I1E
b of Procedure — Part 3: Approval procedtires (disponible en anglais seulement)

302:1992, Dessins techniques — Indication des états de surface

Marquage

arquage du connecteur et.de I'emballage doit étre conforme a 2.6 de la CEl 61076-4.

radre
radre
tie 1:

radre
radre
tie 4:

ns le
radre
tie 4:

Q) -
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IEC 60512-9:1992, Electromechanical components for electronic equipment; basic testing
procedures and measuring methods — Part 9: Miscellaneous tests

IEC 60512-11-7:1996, Electromechanical components for electronic equipment; basic testing
procedures and measuring methods — Part 11: Climatic tests — Section 7: Test 11g: Flowing
mixed gas corrosion test

IEC 60603-1:1991, Connectors for frequencies below 3 MHz for use with printed boards —
Part 1: Generic specification — General requirements and guide for the preparation of detail
specifications, with assessed quality

IEC ¢
and i

IEC ¢
and i

IEC
anald
Secti

IEC (
Rules

ISO 1

1.4

The 1

1076-1:1995, Connectors with assessed quality, for use in d.c., low frequency ana
n digital high speed data applications — Part 1: Generic specification

1076-4:1995, Connectors with assessed quality, for use in d.c., low-frequéency ana
h digital high speed data applications — Part 4: Printed board connecters

51076-4-001:1996, Connectors with assessed quality, for use.in d.c., low-freq
gue and in digital high speed data applications — Part 4: Printed board connec
pn 001: Blank detail specification

DC 001002-3:1998, IEC Quality Assessment System for Electronic Components (I1E
b of Procedure — Part 3: Approval procedures

302:1992, Technical drawings — Method of indicating surface texture

Marking

harking of the connector and package\shall be in accordance with 2.6 of IEC 610764.

ogue

ogue

ency
rs —

CQ) -
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La désignation doit étre conforme a 2.5 de la CEIl 61076-4.

61076-4-107 © CEl:

2001

Les connecteurs fixes (montés sur carte) et libres, avec et sans détente et verrous conformes
a la présente norme doivent correspondre au systéme de désignation suivant.

IEC61076-4-107‘—‘L‘N‘N‘L‘L‘—‘N‘L‘—‘N‘L‘
Référgnce ata Tetre marquant
préserjte spécification le niveau de contrdle
B | Niveaude contrdle B

A Niveau de cofptrole G
Lettre [indiquant B
le modele D

E Chiffre/indiquant le niveap

de‘performance PL
02 1 Niveau de performgnce 1
10
Nombie de contacts
Lettre indiquant les verrouillages
Lettre [indiquant Méale M A | Connecteur fixe sans verrouillgge
le modele Connecteur_
de cortact en deux parties | Femelle F Connecteur fixe avec verrouillgge
Connexions autodénudantes”| D-
Lettre indiquant CIF P-
le pringipal type - - — —
de sortie Soudées S- Chiffre indiquant la finition des contacts
Serties C- 1 Or ou alliage d'or
NOTE| L = Lettre
N = Chiffre

1.6 | Références pour les commandes
Pour|commander des connecteurs conformes a la présente spécification particuliére, op doit

utiIisTr la\désignation de type décrite en 1.5.

Exemple — Connecteur de modéle B; comportant 10 contacts méales avec finition or et sorties CIF.
Connecteur fixe sans verrouillage avec niveau de performance 1 et niveau de contrble G:
IEC 61076-4-107-B10MP-1A-1G
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The designation shall be in accordance with 2.5 of IEC 61076-4.

Connectors, fixed (board-mounted) and free, with and without strain reliefs and latches
according to this standard shall be designated by the following system.

IEC61076-4-107‘—‘L‘N‘N‘L‘L‘—‘N‘L‘—‘N‘L‘
Refergnce 1o s Leter aenoting
specification assessment leyel
B | Assessment Ipvel B

A G | AsSessment lpvel G
Letter [denoting B
the style D

E Number denoting performance

level PL
02 1 Performance level
10
Numbgr of contacts
Letter denoting latches
Letter [denoting | Two-part Male A | Fixed board connector without Jatches
style gf contact | connector Female Fixed board connector with lat¢hes
Insulation displacement D-
. connections
Letter [denoting -
the bapic type Press-in P-
of ternination Solder S- Number denoting contact finish
Crimp C- 1 Gold, gold alloy
NOTE| L = Letter
N = Number

1.6 | Orderipglinformation
For o¢rdering the connectors according to this detail specification, the type designation

desc

ibed'in 1.5 shall be used.

Example — Connector style B; having 10 male contacts, gold-finished with press-in terminations.
Fixed board connector without latches, with performance level 1 and assessment level G:
IEC 61076-4-107-B10MP-1A-1G
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2 Informations techniques

2.1 Définitions

La terminologie utilisée dans la présente spécification et applicable a celle-ci est celle donnée
en 2.1 de la CElI 61076-1.

2.2 Modéles et variantes

Tableau 1 — Modeles et variantes

Avec contacts types Avec contacts coaxiaux
Connecteur fixe A B
Connecteur libre D E

2.3 | Informations relatives a I'application
Cettd spécification caractérise un systéeme modulaire comportant plusieurs modéles suivant le
tablepu 1. Ces modéles incluent des modules pour contacts de signal et contacts coaxiaux.

Les modules ont une longueur de base maximale de 6 mim: Chaque modele de mpdule
posse¢de toutes les caractéristiques d'un connecteur complet.et peut étre utilisé séparément.

Un systeme de polarisation est intégré dans chaque_ module.

Une série de dimensions de carte imprimée peut-étre appliquée conformément aux types de
sortig du tableau 2.

2.3.1 Connecteurs complets (paires)

Tous|les modéles de modules peuvent étre empilés sur une hauteur de 6 mm compte| tenu
des dimensions extérieures uniformes.

Il convient de tenir compte des/informations concernant la disposition des contacts (voir 3.4.1) et
leur §équencement (voir 3;5.1.1).

2.3.2 Connecteurs fixes (embases)

Les modules de-connecteurs fixes peuvent étre montés uniquement dans un sens dgns la
carte|imprimée)

Les ¢ofinecteurs avec contacts types (modéle A) comportent des pions de positionnement,

|ntég és ay hoftier nlastioue dumodile Des trous correspondants—au niveaude lalcarte
S prasSHgH DeS—HOHS—cOH-eSpeRaaHtS—aU—hRread—& &

cto—io-otret <t oo rroorotre T

imprimée alignent les modules et assurent une fixation mécanique a la carte imprimée
pendant le processus de soudage. Cette conception protége les contacts contre les
contraintes pendant I'accouplement.

2.3.3 Connecteurs libres (fiches)
Les modules de connecteurs libres sont équipés d'un mécanisme de verrouillage positif pour

éviter le désaccouplement des connecteurs libres a la suite de vibrations ou d'un
débranchement involontaire.

Pour les informations concernant les dimensions, voir 3.8.1.
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2 Technical information

2.1

Definitions

The terminology used in, and applicable to, this specification is stated in 2.1 of IEC 61076-1.

hese
basic
ector

es of

5.1.1)

lastic
pvide
tects

2.2  Survey of styles and variants
Table 1 — Styles and variants
WITh Standard contacts WITHh CcoaxXlal contacts
Fixed board connector A B
Free cable connector D E
2.3 | Information on application
This gpecification features a modular system of several styles conforming to table 1. T
styles contain modules for signal contacts and coaxial contacts. (The modules have a
length of maximum 6 mm. Every style of module has all the fedtures of a complete conr
and dan be used on its own.
A polprization system is included in each module.
A range of printed board dimensions can be applied conforming to the termination typ
table|2.
2.3.1 Complete connectors (pairs)
All styles of modules can be stacked inta’6 mm pitch due to uniform outside dimensions.
Information on the contact arrangement (see 3.4.1) and the contact sequencing (see 3.
should be taken into account.
2.3.2 Fixed board cohnectors
Fixed board connectos modules can only be mounted one way into the printed board.
Connjectors with{standard contacts (style A) have location pegs, which are a part of the p
moddyle housing. Corresponding holes in the printed board align the modules and pr
mechanicalattachment to the printed board during the soldering process. This design prg
the cpntacts against stress during mating.
2.3.3 Free board connectors

Free cable connector modules are provided with a positive latch mechanism to prevent free

cable

For d

connectors from unmating by vibration or being inadvertently unplugged.

imensional information, see 3.8.1.
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2.3.4 Accessoires
2.34.1 Contacts spéciaux

Les modules de connecteurs de plusieurs modéles peuvent étre équipés de contacts spéciaux
(courant élevé, tension élevée).

2.3.4.2 Clés de codage

Non applicable.

2.3.4|3 Disposition des contacts

Non applicable.

2.3.5 Blindage/mise a la terre

Compte tenu de leur utilisation potentielle dans des applications avec des débits élevés| pour
le trapsfert de données, tous les modules de connecteurs sont entierement blindés.

Dans|le cas de prescriptions EMI trés sévéres pour un systéme, eomplet, des accessoire$ EMI
supplémentaires peuvent étre utilisés.

2.3.6 Principaux types de sorties

Les principaux types de sorties sont donnés au tableau 2. Les informations concernant les
dimepsions sont données en 3.4.2 pour les modules de connecteurs fixes.

Tableau 2 — Princigaux types de sortie

Lettre Type de sortie
D Autodénudante (fiche uniquement)
P CtF (embase uniquement)
S Soudée (embase uniquement)
C Sertie (fiche uniqguement)

3 Ipformatiens'concernant les dimensions

Pour| faciliter la comparaison de différentes spécifications, on utilise une préseniation
unifofmé dés dessins, comme indiqué a l'article 3 de la CEI 61076-4-001.

3.1 Généralités

Les dimensions originales sont données en millimétres. Les dessins sont représentés en pro-
jection de premier diédre.

La forme des connecteurs peut différer des formes données dans les dessins ci-aprés tant
gue les dimensions spécifiées ne sont pas modifiées.

Cet article contient toutes les informations concernant les dimensions.
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2.3.4

2.3.4.

Accessories

1 Special contacts

Connector modules of several styles may be fitted with special contacts (high current, high voltage).

2.3.4.

Not a

2.3.4.

2 Coding devices

pplicable.

3 Contact arrangements

NOtJ

2.3.5

With
comp

In ca
can b

2.3.6

The |
for fi

3 0

In or
inforn

pplicable.

Shielding/grounding

regard to their possible use in high speed data applications, all connector modulg
letely shielded.

e of extremely high EMI requirements of a complete system,additional EMI access
e used.

Basic types of terminations

asic types of terminations are listed in table 2. Dimensional information is given in
ed board connector modules.

Table 2 — Basic types-of terminations

Denoting letter Type of termination
D Insulafion displacement (free connector only)
P Press-in (fixed board connector only)
S Solder (fixed board connector only)
C Crimp (free connector only)

imensionakinformation

nation\s used, as stated in clause 3 of IEC 61076-4-001.

S are

ories

3.4.2

ler to facilitate comparison of various specifications, a uniform presentation of drawing

nnnnnn

3.1

~
oTTTrcTar

Original dimensions are in millimetres. Drawings are shown in first-angle projection.

The shape of the connectors may deviate from those given in the following drawings as long
as the specified dimensions are not influenced.

This clause contains all dimensional information.
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3.2 Vueisométrique et caractéristigues communes

IEC ~1292/01

Figure 2 — Vue isométrique

3.3 | Information relative a I'enfichage (accouplement)

O O
y A
Min. 9,5
Max. 9,5 “5°

IEC 1293/

=

Dimenisions en millimétres

Figure 3 — Longueur de I'enfichage électrique
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3.2 Isometric view and common features

IEC ~1292/01

Figure 2 — Isometric view

3.3 | Engagement (mating) information

Min. 9,5
Max. 9,5 “5°

IEC 1293/

=

Dimensions in millimetres

Figure 3 — Electrical engagement length
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3.4 Connecteurs fixes
34.1 Dimensions

34.1.1 Connecteur avec contacts types (modéle A)

+0,1 R 0,4 min. (x 4

1,6
2 - Point de contact 2,1 max.
0,8 max. So -
o
2
NH
= =
N 63 d EEEQ E 3 2 nfax.
o2l 14 ] C(ﬁ?llwljh £ Boift
:F S k ee|f S “ - de dontact
x b Eﬂ Eﬂ So du Hlindage
N
a1 -
/ I ~ -
4 "
40,4+P,1(x 2) .
/ Cavité 1la E
Pion d'emplacement S
+0,1 3¢k
51 L2 27 pour frou"0 279% o
+
0
529, 2 LS x[2] (= 10)
18+0,5
Marquage de la
position du contact
dans larangée: 1,2 o
2 min. 302 A 2:1
Marqugge des rangées de contacts: .
lettres f, b, ... e £
f‘ Verrou de

=

e

/ connecteur lip
g

IEC 1294/01

Dimenjsions en millimetres

Figure 4 — Embase avec contacts types



https://iecnorm.com/api/?name=cc898fa358bb58c74c5c4a7564e4eeaa

61076-4-107 © |IEC:2001 - 29 -

3.4 Fixed board connectors
34.1 Dimensions

34.1.1 Connector with standard contacts (style A)

1 6+8'l R 0,4 min. (x 4)
Contact point 2,1 max.
e "~

0,1
1,5%

5
|
TG

V=

=
a\|lm

o=
=\ ) =

=
| )

IF Cavity 1a
+0,1
1,2%,

21

[ R ) B

nax.

elding
tact
int

02

= 8)

2
[

11,5
4x[2 (
AL E? [yl

0,7 max
12 max

0,1
0

12"

L
40,440,1(x2) /

0,32 min.

Locatien‘peg for ‘
hole(( 2595

2,9+ 0,3__|

/ 525, 5 x[2] (= 10)
1

18+0,5

Marking of contact
position within
arow: 1,2

) 0
2 min. 302 A 211

Marking of contact rows:
letterd a, b, ... e E

~ Latch of freq

connector

IEC 1p94/01

Dimensions in millimetres

Figure 4 — Fixed board connector with standard contacts
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3.4.1.2 Connecteur avec contacts coaxiaux (modéle B)

5202

i i 2 max.
Contact b _1\ Point de contact du blindage
oo ‘ - — T
o 7 =
i L e
Contact a
| 7224,
R04%0,1(x2) \v/
)
A‘ g
| 16+0,5 &
o
Informations sur les 30
contacts coaxiaux 2 min. 0.2 A 240
(voir annexe A)
E Verrou du
~ connecteur libre
e f
H
IEC 1295/01
Dimenjsions en millimetres
Figure 5 — Embase avec contacts coaxiaux
3.4.2 Sorties
L
! IEC 1296/01
Figure 6 — Sorties
Tableau 3 — Dimensions des sorties
CIF CIF A souder
Type de sortie modele A modéle B modéle A
mm mm mm
Longueur L 4,2 +0,3 3,2+0,3 2,9+0,3
Epaisseur minimale de la carte imprimée 1,4 1,4 1,4
Diameétre du trou métallisé de sortie 0 0,6 £0,05 0 1 %009 0 0,6 min.
de contact (voir 3.7) -0,06
Diameétre du trou métallisé de sortie 0 1 000 0 11009 0 0,6 min.
a broche de blindage (voir 3.7) -0,06 -0,06



https://iecnorm.com/api/?name=cc898fa358bb58c74c5c4a7564e4eeaa

61076-4-107 © |IEC:2001 -31-

3.4.1.2 Connector with coaxial contacts (style B)
0
520,
0,1
TAZ*O
| _— .
Shielding contact point 2 max.
Contact b N\
\ — n
| go go
— +N ¥
o ‘ ’ — :‘_ —(éE— =1
oo O
o ﬁ\}} 4 B
B\ o1
Contact a
Wz %Y
R04%0,1(x2) \u/
)
A‘ =
16 +0,5 9"
o
Coaxial contacts 30
information 2 min. 0.2 A 240
(see annex A)
E Latch of free
~ connector
/=I'
i
IEC 1295/01

Dimensions in millimetres

Figure 5 — Fixed board conhector with coaxial contacts

3.4.2 Terminations

! IEC 1296/01

Figure 6 — Terminations

Table 3 — Dimensions of terminations

Press-in Press-in Solder
Type of termination style A style B style A
mm mm mm
Length 4,2+0,3 3,2+0,3 2,9+0,3
Minimum printed board thickness 1,4 1,4 1,4
Contact termination plated-through 0 0,6 £ 0,05 0 1 %009 0 0,6 min.
hole diameter (see 3.7) -0,06
Shielding pin termination plated-through 0 1 *0.09 0 1 %009 0 0,6 min.
hole diameter (see 3.7) -0,06 -0,06
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3.5 Fiches
35.1 Dimensions

3.5.1.1 Connecteur avec contacts types (modeéle D)

8 max.
l«— Face d'accouplement
+0,3
57 +0,3 +0,2
42 g o . 5270
Poignée de verrouillage 1+8,2 — 1
’1 2
A " —
‘i’: | R 0,4 max.
O (x 6)
— )N | B P Y
o~ - h . )
1=} L 3 ad B\ o +== i
+ gl TJE) . L [
N I N B el
N a— NIl e 7+71. %
— = &
a— i all o le
i T
Verrou 40 max | 16 max
: [] (Verrou)
4
50 max ==
. A5l
®lo2W
é_ Contact n° ‘ H
& 2c @ 76
A= autre 6,1
°9
0
o
a
01
H'o
Cc
&) 0.2
3| &[[=0.06M[H
A-B ogINE b
05, &|)w =102 A<F-—— 7
TV o
Surface % = 7
d'accodplement / \
RO,2
R05! B<t———-
0
401 IEC 1297/01

Dimensions en millimétres

NOTE |l faut que tous les contacts soient chargés dans le boftier de I'isolateur.

a  Contact de préaccouplement
b Plage de tolérances commune a tous les contacts de méme niveau d'accouplement

¢ Référence alagrillen x 2 mm

Figure 7 — Fiche avec contacts types
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3.5 Free board connectors
3.5.1 Dimensions
3.5.1.1 Connector with standard contacts (style D)
8 max. )
l«— Mating face
+0,3
5759 42703 5.0+02
=0 Latch handle 102 =0
3+0,6 0
0 ,1 2
o I
/>§T’—I 2° 4 R 0,4 max.
S S 7 2 N N < S N x6)
Y | —
N i — ) Lo | % d-— ,+, c
o e ’ é o9 ®© Jn
+ e et € Al o El
N 0 Q. <t T
N a—] - : o L ,+,1. x
— — <
[ e— a_| 7#,
a
Latoh 20 max |,6 max.
Latch)
50 max =
. As1
elo2W
é_ Contact No. ‘ H
& 2c @ 7.6
o o other 6,1
°©9
n
o
a
0,1
H+0
o] 0,200 ]°
3| 8[[=0.068[H]
A-B og| E b
05, <|w ~[=l0,2 A<F——
o -
(@]
Mating‘/ =T
surface\{é‘%
R 0,2
+0,1 ‘ = Rt .
RO5 40 B<I
0,1 Ec 1297/01
Dimensions in millimetres

NOTE All contacts must be loaded in the insulator housing.

a  Premating contact

b Common tolerance range for all contacts of the same mating level

¢ Reference to grid n x 2 mm

Figure 7 — Free connector with standard contacts
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Connecteur avec contacts coaxiaux (modeéle E)

61076-4-107 © CEI:2001

12,2 +0,2

Dimenjsions en millimetres

3.5.2

Sorties

Non @pplicable.

3.6 Accessoires

Non @pplicable.

Poignée de ; 0,2
gne 3l 527
verrouillage £
n
<
x N
O
L : =
\ | ®© A 0
—————— . + £ < =
—
; |
| — -
\ 1
[=)=) =
40 max. \ g ]
50 max. Cable 40,2
1o
IEC| 1298/01

Figure 8 — Fiche avec contacts coaxiaux
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3.5.1.2

— 35 —

Connector with coaxial contacts (style E)

¢ 0,2
Latch handle %3 5,2+0
IS
n
~
\x [9V)
|
3\ N
s — | @
+ ——————. vl S ! S
o~ T e bl |
~ - D@ |
— —
|
— =
= \ 1.
40 max. \ N F
50 max. Cable 0,2
1o
IEC | 1298/01
Dimensions in millimetres
Figure 8 — Free connector with coaxial contacts
3.5.2 Terminations

Not gpplicable.

3.6

Accessories

Not gpplicable.
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3.7 Informations concernant le montage des embases
3.7.1 Plan de percage sur carte imprimée

3.7.1.1 Connecteur avec contacts types (modéle A)
Informations sur les sorties, voir 3.4.2.

Emplacement de la broche de blindage

Emplacement du pion

@
o
(9]
(=)
s8]
N

By

+0,05
0

U2

Module de connecteur femelle

M ¥ RERAN

= -3
5= -3
B dbid

fanN
A\ %4
]

$[00,05
' 5x2=10) | [2+01

IEC 1299/01
Dimenisions en millimétres

Figure 9 — Plan de pergage sur carte imprimée pour embase avec contacts types

3.7.1)2 Connecteur avec contacts goaxiaux (modéle B)

Informhations sur les sorties, voir 3.4:2.

| O |ﬂ
= N
| ° 90 Q]
a1 i o 0 S
| 27 gs
) 1 I\? (P._ Ol ?HC}
il = o
(o] @® Emplacement de la broche de blindage
N—
-
$[0005 2+0,1
3X2.2/=66)
IEC 1300/01

Dimensions en millimétres

Figure 10 — Plan de pergage sur carte imprimée pour embase avec contacts coaxiaux
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3.7 Mounting information for fixed board connectors
3.7.1 Hole pattern on printed board
3.7.1.1 Connector with standard contacts (style A)

Termination information, see 3.4.2.

Shielding pin location

cdcbaz Peg location
[ Z
1-J_- ----- ---0--()--0--0-;* I
244444y So
! | [
< ]
| +4+ 44+ '¢'( ) Female connector module
| +4+4+4+4F
i g
=/ INUUOW 5 Bc
N I A 4 4 AN 74 <
| YT T T
<100,05 _
5xP2(=10) 2£01 IEC 1299/01

Dimensions in millimetres

Fijgure 9 — Hole pattern on printed board for fixed board connector with standard contacfs

3.7.1)2 Connector with coaxial contacts (style B)

Termjnation information, see 3.4.2,

!
< |
| ° o0 Q]
a1 i o0 88—
| %7 52
i —P— [ °
b -
il = .
[10] @ Shielding pin location
N
-
$/0005 2+01

3x2,2)(=6,6)

IEC 1300/01
Dimensions in millimetres

Figure 10 — Hole pattern on printed board for fixed board connector with coaxial contacts
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3.7.2 Montage sur panneaux

3.7.2.1 Connecteur avec contacts types (modeéle A)

18+ 0,5
Support de carte L 2,75 max. | Panneau avant
Limite du module suivant
o]
—
1
> -\ X
x
E [
Plan de référence
7
7 Fiche Longueur d'accouplement
8,5 min.
(2,5)
2+0,1 :
Pion d'emplacement pour trou [ 2+8'05

k3 X 3 x[6](= 18)

£

g !

g o)l e

3 I!IiIEI i I!IiEI EIEI

=i |
© o me) | B -
S L
&

30

IEC 1301/01
Dimensions en millimetres

Figure 11 — Embase avec contacts types (modéle A) montée sur panneau,
informations concernant I'emballage
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3.7.2 Mounting on panels

— 39 —

3.7.2.1 Connector with standard contacts (style A)

18+0,5

Printed board bracket

Border of next module

L 2,75 max.

Front panel
/ P

= 15)

3x5(

Datum plane

Free
connector

Mating length

8,5 min.

(2.5)

Printed board

Location peg for hole 0 2

3 x[6] (= 18)

+0,05

30

IEC 1301/01

Dimensions in millimetres

Figure 11 — Fixed board connector with standard contacts (style A) panel mounted,
packaging information
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3.7.2.2 Connecteur avec contacts coaxiaux (modéle B)

Support de carte Panneau 2,75 max.
avant

o

=1

1l

0 —(é[}} —_

:r; Plan de I - 7// 4 D

référpnrp: IS L - X

I 7 '“/5/

. | <

2 2401
£
E_ 16 +0,5
£
@ 3x[6](z18)
- X
3 | |
° ; — ! —
= \ \
£ O|®||@)|® OS] ®]|®
< T A AEN 2T TN AN 2N
3 Sl e
i ) LZ PR AT TN EZR) T
Limite du module suiv$nt . ‘
o
\ \ o
] ]
\ \
O oo Clle||e)|®||®
SEElE &|lo
30
IEC 1302/01

Dimenjsions en millimétres

Figure'l2 — Embase avec contacts coaxiaux (modéle B) montée sur panneau,
informations concernant I'emballage
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3.7.2.2 Connector with coaxial contacts (style B)

Printed board bracket Front 2,75 max.
panel

7
5
ﬂ/ W
L: 7(é&?f47
™ Datum IR T 7f 4 D
pc\nnl :rl‘ iﬁu ,,,,, 4 Y
| || 7 'd/S/
. | .
Border of next module T ‘
2,5
2+0,1
16 £0,5
_ 3 x [6]«(=18)
3 X
5 | |
o ‘ — ! -
& \ \
O ||l@||ef|e]e] © | elle] e]e]
AN rasYivasYilivas) e YiirasNivasYiivas
3 SRS ElEEE
o 2 UZLH ) LD N T g7
Border of next modulé ‘
o
N
| |
\ \
= DY o] 2]l ezl lesd
| @ | 2D s A | 7D
ollge]|e] o O
30
IEC 1302/01

Dimensions in millimetres

Figure 12 — Fixed board connector with coaxial contacts (style B) panel mounted,
packaging information
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3.8 Informations concernant le montage des fiches
(cable a cable, cable/panneau, cable/carte imprimée)

3.8.1 Connecteur avec contacts types

8 max. Face d'accouplement
+0,3
57 0 +0,3
4,2 o
Verrou Poignée de verrouillage

N |
=) H %
(-'\-‘I . . ______._ ______ =

- : 0
g i 5

K e I N F_// ¢able

IEC 1303/01

Dimenisions en millimétres

Figure 13 — Fiche avec contacts typeS)(modele D)

3.8.2 Connecteur avec contacts coaxiaux

Poignée de verrouillage
Z

N—

< T %
H . \_
N T E
N ©
- b

\
Cable

IEC 1304/01

Dimenisions en millimétres

Figure 14 — Fiche avec contacts coaxiaux (modele E)
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3.8 Mounting information for free board connectors
(cable to cable, cable to panel, cable to printed board)

3.8.1 Connector with standard contacts

8 max. Mating face

+0,3
57 0 +0,3
4,2 o

Latch Latch handle

|
I
)
8 max.

12,2+0,2

Cable

IEC 1303/01

Dimensions in millimetres

Figure 13 — Free connector with standard €ontacts (style D)

3.8.2 Connector with coaxial contacts

Latch handle
Z

N..

e T %
+ R \ /| @©
N T E
N [ee]
— —

\
Cable
IEC 1304/01

Dimensions in millimetres

Figure 14 — Free connector with coaxial contacts (style E)
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3.9 Calibres
3.9.1 Calibres de dimensionnement et de force de rétention
Matériau: acier trempé.

Rugosité de surface conformément a I'lSO 1302:
Ra = 0,25 pm max.

0,15 pm min.
0,1 @
S 2 \ S
b 1L A
\D q\ ©
b a
Direction longitudinale Direction transversale
e——— f——

IEC 1305/01
Dimenjsions en millimetres

n

Fjgure 15 — Calibres de dimensionnerment et de force de rétention pour contacts femellg

Tableau 4 — Dimensions pour calibres de dimensionnement et de force de rétentior
pour contacts femelles

a b
Calibre Apptication Masse
mm mm
PA Dimensionnement 0,41 a 0,39 0,5a0,4 -
PM Force de rétention 0,36 a4 0,35 0,5a0,4 16galsg

3.9.2 Calibre de fonctionnement mécanique, de force d'engagement/de séparatioln,
de force d'insertion/d'extraction

Non applicable.

3.9.3 Sondes

Non applicable.

3.94 Calibre de résistance de contact

Non applicable.

3.9.5 Panneaux d'essai (pour essai de tension de tenue)

Non applicable.
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3.9 Gauges
3.9.1 Sizing gauges and retention force gauges

Material: tool steel, hardened.

Surface roughness according to ISO 1302:
Ra = 0,25 pm max.

0,15 pm min.
0,1 @
am 2 \ S
b 1L A
\D q\ ©

b a

Longitudinal direction Transversal direction
e——— f——
IEC 1305/01

Dimensions in millil

Figure 15 — Sizing and-retention force gauge for female contacts

Table 4 — Dimensions for'sizing and retention force gauge for female contacts

a b
Gauge Application Mass
g P mm mm
PA Sizing 0,41 to 0,39 0,5t0 0,4 -
PM Retention force 0,36 to 0,35 0,5t0 0,4 16 gto15¢g

3.9.2 Mechanical operation, engaging/separating force,

insertion/withdrawal force gauges

Imetres

Not applicable.

3.9.3 Probes

Not applicable.

3.9.4 Contact resistance gauge

Not applicable.

3.9.5 Test panels (for voltage proof test)

Not applicable.
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4 Caractéristiques

4.1 Catégorie climatique

Tableau 5 — Niveau de performance

. Essai continu
: P : Temperature de chaleur humide
Niveau de Catégorie
performance climatique Basse Haute
Nombre de jours
°C °C
1 25/125/04 -25 125 4

4.2 | Caractéristiques électriques
4.2.1 Lignes de fuite et distances d'isolement

Géndralement, les lignes de fuite et les distances d'isolement entre les contacts de I'enjbase
sont ggales & 0,9 mm et & 0,65 mm min. entre les contacts de la fiche.

En cas de chargement partiel, ces distances peuvent étre augmentées.

Tableau 6 — Lignes de fuite et distafces d'isolement

Charge compléte
Disposition Fiche modéle D Embase modéle A
mm mm
Contact/contact 0,7 min. 1,1 min.
Contact/blindage 0365 min. 0,9 min.

NOTE Informations concernants llapplication: la tension assignée admissible dépend de
I'application ou des prescriptions de sécurité spécifiées. Une réduction des lignes de fuite et
des distances d'isolement peup intervenir en fonction de la carte ou du céablage utilisé et elle
doit étre prise en compte/

4.2.2 Tension detenue

Condjitions: _€EI 60512-2, Essai 4a

Méthode B

Conditions atmosphériques normales
Connecteurs accouplés, non montés

Pﬁhlngn selon 51 2

Tableau 7 — Tension de tenue

Disposition Connecteur modéle A, D Connecteur modéle B, E

Contact/contact 750 V efficace 1 000 V efficace

Contact/blindage 750 V efficace 750 V efficace
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4 Characteristics

—47 -

4.1 Climatic category
Table 5 — Performance level
Temperature Damp heat, steady state
Performance Climatic L 0
ower er
level category PP Number of days
°C °C
1 25/125/04 =25 125 4
4.2 | Electrical
4.2.1 Creepage and clearance distances
Gengrally the creepage and clearance distances between the contacts of the fixed
conngctor are 0,9 mm min. and between the contacts of the free connector 0,65 mm min.
If partially loaded, those distances may increase.
Table 6 — Creepage and clearance-distances
Fully loaded
Arrangement Free connector style'D Fixed board connector style A
mm mm

Contact/contact 0,7 mih, 1,1 min.

Contact/shielding 0465*min. 0,9 min.

NOTE Application information: the permissible rated voltage depends on the application or

specified safety requirements. Reduction in creepage or clearance distances may occur due to

the printed board or wiring usedl.and shall be taken into account.
4.2.2 Voltage proof
Condjitions: IEG.60512-2, Test 4a

Method B

Standard atmospheric conditions
Mated connectors, not mounted
Wiring arrangement according to 5.1.2

board

Table 7 — Voltage proof

Arrangement Connector style A, D Connector style B, E
Contact/contact 750 Vr.m.s. 1000V r.m.s.
Contact/shielding 750 V r.m.s. 750 V r.m.s.
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4.2.3 Courant admissible

Conditions:  CEI 60512-3, Essai 5b
Tous les contacts entiérement chargés
Conditions atmosphériques normales

Courant admissible: par exemple 1,75 A a 70 °C (voir courbe).

A

4,0

3,5

30,

25 \\ / Connecteurmodele A, D

2,0

| _—
15 \\

1,0

0,5 \

1
0 20 40 60 80 100 120.%y140 °C

Courant admissible

Température ambiante du connecteur
IEC 1306/01

Figure 16 — Coutant admissible: courbe de réduction

4.2.4 Résistance de contact

Condjtions:  CEIl 6051212, Essai 2a
Condjtions atmosphériques normales
Conneeteurs accouplés

Résiqtance dé contact initiale: 35 mQ max.

Points de connexion en haut des bras
(boftier non monté)

Embase

Surface de la carte

imprimée

Fiche

Points de connexion
IEC 1307/01

Figure 17 — Points de connexion pour mesure de la résistance de contact
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4.2.3 Current-carrying capacity

Conditions: IEC 60512-3, Test 5b
All contacts fully loaded
Standard atmospheric conditions

Current-carrying capacity: for example, 1,75 A at 70 °C (see curve).

3,5

3,0

25 \\ / Connector style A, D

2,0

|_—
15 \\

Current-carrying capacity

1,0

I

L)
0 20 40 60 80 100 120" 140 °C

Ambient temperature of connector
IEC 1306/01

Figure 16 — Curfent-carrying capacity: derating curve

4.2.4 Contact resistance

Condjitions: IEC 60512-2, Test 2a
Standard’atmospheric conditions
Mated-connectors

Initial contact.resistance: 35 mQ max.

Connection points at the top of the
beams (housing not mounted)

Fixed board connector

.‘
Printed board surface | . . .. -
{ [ Free connector

Connection points

IEC 1307/01

Figure 17 — Points of connection for contact resistance measurement
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4.2.5 Résistance d'isolement

Conditions:  CEI 60512-2, Essai 3a
Conditions atmosphériques normales
Méthode A
Connecteurs accouplés
Tension d'essai 100 V en courant continu

Tableau 8 — Résistance d'isolement

Résistance d'isolement
Difspositon
Connecteur modele A, D Connecteur modele B, E
Contact/contact 104 MQ min. 0,5 x 104 MQ min.
Contact/blindage 104 MQ min. 0,5 x 104 MQ min!

4.3 | Caractéristiqgues mécaniques
4.3.1 Fonctionnement mécanique

Condjtions: CEI 60512-5, Essai 9a

Conditions atmosphériques normales

Vitesse maximale de fonctionnement: 104mm/s
Repos: 30 s (désaccouplé)

Tableau 9 — Nombre de manceuvres mécaniques

Connecteur modele A, D Connecteur modeéle B, E

Manceuvres 250 500

~—

4.3.2 Forces d'insertion et.d’extraction (ou forces d'engagement et de séparatior
Condjitions:  CEI 60512-7, Essai 13b

Conditions\atmosphériques normales
Vitesse.maximale de fonctionnement: 10 mm/s

Tableau 10 — Forces d'insertion et d'extraction

Force totale d'insertion Force totale d'extraction
Corntacts et bllnqage 10 N max. > N min.
connecteur modéle A, D
Contacts et bllnqage 15 N max. 3 N min.
connecteur modéle B, E
NOTE Mesure sans blocage ni dispositif similaire.
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4.2.5 Insulation resistance

Conditions: IEC 60512-2, Test 3a

Standard atmospheric conditions
Method A

Mated connectors

Test voltage 100 V d.c.

Table 8 — Insulation resistance

Insulation resistance
AlTangement
Connector style A, D Connector style B, E
Contact/contact 104 MQ min. 0,5 x 104 MQ min.
Contact/shielding 104 MQ min. 0,5 x 104 MQ min!

4.3 Mechanical

4.3.1 Mechanical operation

Condjitions: IEC 60512-5, Test 9a

Standard atmospheric conditions

Maximum speed of operations: 10 mm/s

Rest: 30 s (unmated)

Table 9 — Number of mechanical operations
Connector style A, D Connector style B, E
Operations 250 500

4.3.2 Insertion and withdrawal forces (or engaging and separating forces)
Condjitions: IEC 60512-7, Test 13b

Standardsatmospheric conditions
Maximum speed of operations: 10 mm/s

Table 10 — Insertion and withdrawal forces

Total insertion force

Total withdrawal force

Corntacts and shielding

connector style A, D

10 N max.

2 N min.

Contacts and shielding
connector style B, E

15 N max.

3 N min.

NOTE Measurement without the effect of any locking or similar devices.
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4.3.3 Rétention de contact dans I'isolant

Conditions:

CEIl 60512-8, Essai 15a

Conditions atmosphériques normales

Le connecteur doit étre désaccouplé et monté dans un dispositif adapté pour
gue le connecteur soit maintenu lors de la réalisation de I'essai

Toutes les bornes de sortie doivent étre libres pour n'avoir aucune influence
sur l'essai

La force doit étre appliguée de maniére axiale par rapport au contact, une fois
dans le sens de l'accouplement et une fois dans le sens du désaccouplement

Presgriptions:

Le déplacement axial dans les deux sens doit étre inférieur a 0,2 mm Jofsque
la force est appliquée et inférieur a 0,1 mm apres la suppression de celte-¢i.

Tableau 11 — Rétention de contact dans l'isolant

Modele . Sens Sensde
de connecteur Type de sortie d'accouplement désaccouplement

D IDC, droite 15N 15N

E Sertie, droite 15N 15N

NOTE Le sens d'accouplement signifie que la force sur lg’ centact est appliquée
dans le méme sens que durant l'insertion.

4.3.3|1 Rétention de I'isolant dans le bofitier (axial)

Condjitions:

Presgription:

CEI 60512-8, Essai 15b

Fiches uniguement, sans cablesmonté
Fiche montée dans un dispositif adapté
La force doit étre appliguée*de maniére axiale par rapport au centre de l'igolant
de la fiche, une fois dans‘le sens de I'accouplement et une fois dans le seps du
désaccouplement (pabl'entrée du céble)

Il ne doit y avoiraucun dommage de nature a entraver le fonctionnement norinal.

Tableau 12 — Rétention de l'isolant dans le boftier

Sens Sens de
d'accouplement désaccouplement
Fiche modeéle D, E 100 N 75N
4.3.4 Methrode depotarisation

Conditions:

Prescription:

CEIl 60512-7, Essai 13e

L'embase doit étre montée sur une carte imprimée adaptée et la fiche doit étre
montée dans un dispositif adapté, qui doit étre aligné

La force spécifiée doit étre appliquée dans le sens de I'accouplement

Force appliquée: 50 N

Il ne doit y avoir aucun dommage de nature a entraver le fonctionnement normal.
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4.3.3

Conditions:

Requirements:

— B3 —

Contact retention in insert

IEC 60512-8, Test 15a

Standard atmospheric conditions

The connector shall be unmated and mounted in a suitable fixture to hold the
connector while the test is conducted
All termination posts shall be free, in order to have no influence on the test

The force shall be applied axially to the contact, once in the mating and once
in the unmating direction

The axial displacement in both directions shall be less than 0,2 mm while the

force is applied, and less than 0,1 mm after the force has been removed,

Table 11 — Contact retention in insert

Connector style Type . Mating direction U_nmatllng
of termination direction

D IDC, straight 15N 15)N

E Crimp, straight 15N 15N

4.3.3(1

Condjitions:

NOTE Mating direction means that the force on the contact is-applied in the same

direction as during

insertion.

IEC 60512-8,
Only free con
Mounted in a

The force shall be applied axially to the middle of the insert of the free conneg
once in the mating and ongée“in the unmating direction (through the cable entr

Insert retention in housing (axial)

Test 15b
nectors, without mourited cable
suitable fixture

Requirement: There shall be no damage that would impair normal operation.

Table 12 — Insert retention in housing

Mating direction Lcj_nmat‘lng
irection
Free connector style D, E 100 N 75N

tor,
y)

4.3.4 Palarizing method
Conditietrs® HE606512-F+Test13e

The fixed board connector shall be mounted on a suitable printed board and
the free connector shall be mounted in a suitable fixture, which shall be aligned
The specified force shall be applied in the mating direction

Applied force

:50N

Requirement: There shall be no damage that would impair normal operation.
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Résistance des serre-cables a la rotation du cable

CEI 60512-9, Essai 17b

Fiche modele D, E avec cable, reliée avec l'isolant du connecteur
Fiche montée dans un dispositif adapté

10 rotations

Vitesse: 30 s par rotation

Prescriptions: Il ne doit y avoir aucun dommage de la surface externe du céble ni du spécimen.

4.3.6

Rési

Condjitions:

Presgription:

4.3.7

Condjitions:

Presgriptions:

4.3.8

Cond

Presq

itions:

riptions

stance des serre-cibles 3 |a fraction du cAble (fension)

CEIl 60512-9, Essai 17c

Fiche modele D, E avec cable

Montage du cable au moyen du dispositif serre-cable

Montage du spécimen dans une position telle que le cable soit en. position ve
La force de traction de 100 N doit étre appliguée de maniére axiale a I'extrémit
du cable

Le déplacement axial admissible doit étre inférieur-a~0,5 mm lorsque la
est appliquée.

Efficacité des dispositifs d'accouplement des conhecteurs

CEIl 60512-8, Essai 15f

Connecteurs accouplés

Le dispositif d'accouplement doit étre, parfaitement engagé
Connecteur monté dans un dispositif adapté

ticale
b libre

force

La force de traction de 50 N doit @tre appliquée de maniere axiale, dans le sens du
désaccouplement des connectéuirs accouplés, au boftier de la fiche ou a I'extgmité

libre du cable

Pendant I'essai, on sUbveille la continuité électrique.

Lorsque la force aLété retirée, le verrouillage et le déverrouillage du dispositif

d'accouplement:deivent fonctionner sans probleme.

Charge statiquéy.transversale

CEIl 60512-5, Essai 8a
Connecteurs accouplés
Mantage de I'embase sur une carte imprimée adaptée

Il ne doit y avoir aucun dommage de nature a entraver le fonctionnement ndrmal.

Carte imprimée BT m

Eaaler } H ol HT ial
CMOase CevieTaeverrotage Lpiv 1~

50

IEC 1308/01

Dimensions en millimetres

Figure 18 — Montage pour l'essai de charge statique transversale
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4.3.5

Cable clamp resistance to cable rotation

Conditions:

IEC 60512-9, Test 17b

Free connector style D, E with cable, wired with the connector insert
Mounted in a suitable fixture

10 rotations

Speed: 30 s per rotation

Requirements: There shall be no damage to the cable external surface nor to the specimen.

tion

rce is

Df the
bf the

evice

4.3.6 Cable clamp resistance to cable pull (fensile)
Condjfitions: IEC 60512-9, Test 17¢
Free connector style D, E with cable
Mounting of the cable by means of the cable-clamping device
Mounting of the specimen in such a position that the cable is in ajvertical pos
The tensile force of 100 N shall be applied axially to the freenend of the caple
Reqgulirement: The permissible axial displacement shall be less than 035 mm while the fo
applied.
4.3.7 Effectiveness of connector coupling devices
Condjtions: IEC 60512-8, Test 15f
Mated connectors
The coupling device shall be engaged_perfectly
Mounted in a suitable fixture
The tensile force of 50 N shall be*applied axially, in the unmating direction
mated connectors, to the housing of the free connector or to the free end
cable
Requlirements: During the test, electrieal continuity is monitored.
When the force has been removed, latching and unlatching of the coupling d
shall be operational.without any complaint.
4.3.8 Static load, transyverse
Condjtions: IEC 60512-5, Test 8a
Mated ¢onnectors
Moumting of the fixed board connector on a suitable printed board
Requirement:_There shall be no damage that would impair normal operation.
Eixed hoard connector | nr‘l{ing lever Erce connector

50 Cable clamp

Cable

...... IEC 1308/01

Dimensions in milli

Figure 18 — Arrangement for testing of static load, transverse

metres
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4.3.9 Vibrations

Conditions:  CEIl 60512-4, Essai 6d
Conditions atmosphériques normales
Connecteurs accouplés
La carte fixe et la fiche doivent étre montées de maniére rigide dans un dispositif
adapté, voir 5.1.3.

Tableau 13 — Vibrations

Niveau
de performance

Sévérité Prescription
T

10 Hz a 500 Hz et 0,35 mm ou 50 m/s2 | Durée de perturbation du contact
PL1 Dix balayages dans chaque sens 1 ps max.
Durée 2 h/axe, sur trois axes

4.3.1p Chocs

Conditions:  CEIl 60512-4, Essai 6¢

Conditions atmosphériques normales
Connecteurs accouplés

La carte fixe et la fiche doivent étre montées de maniére rigide dans un dispositif
adapté, voir 5.1.3.

Tableau 14 — Chiocs

] Niveau Sévérité Prescription

e performance
Accélération de choc 490 m/s2 Durée de perturbation du contact
Durée de d'impact ti"ms 1 ps max.

PL1 Cinq chocs dans_deUx directions/axe

sur trois axes

5 Hrogramme d'essais

5.1 Généralités

Ce programme d'essais indique tous les essais a faire et I'ordre dans lequel ils doiven} étre
réaligés ainsirqle les prescriptions a respecter.

Un «X»,dans la colonne «Prescriptions» des tableaux suivants indique que l'essai pu le
conditionnement doit étre appligué.

Sauf spécification contraire, tous les essais doivent étre réalisés dans les conditions
atmosphériques normales pour les essais telles qu'elles sont spécifiées dans la CEl 60068-1.

Sauf spécification contraire, on doit essayer des connecteurs accouplés. On doit veiller a
maintenir les combinaisons données de connecteurs ensemble pendant la séquence d'essai
compléte, c'est-a-dire que, lorsqu'un désaccouplement est indigué comme nécessaire pour un
essai donné, les mémes connecteurs doivent étre réaccouplés pour les essais suivants.

Dans la suite du texte, un jeu de connecteurs accouplés est appelé «spécimen».
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4.3.9 Vibration

Conditions: IEC 60512-4, Test 6d
Standard atmospheric conditions
Mated connectors
The fixed board and the free cable connector shall be rigidly mounted in a
suitable fixture, see 5.1.3.

Table 13 — Vibration

Performance level Severity Requirement

10 Hz to 500 Hz and 0,35 mm or 50 m/s2 | Duration of contact disturbance
PL1 Ten sweepings in each direction 1 ps max.
Duration 2 h/axis, in three axes

4.3.1p Shock

Condjitions: IEC 60512-4, Test 6¢

Standard atmospheric conditions
Mated connectors

The fixed board and the free cable connectorshall be rigidly mounted in a
suitable fixture, see 5.1.3.

Table 14 — Shotk

Performance level Severity Requirement
Shock acceleration 490 m/s? Duration of contact disturbance
PL 1 Duration of impact 11 ms 1 pys max.

Five shocks in two diregtions/axis
in three axes

5 Test schedule

5.1 General

This fest schedule shows all the tests and the order in which they shall be carried out a$ well
as the requirements to be met.

An "K" in_the’/ column "Requirements" of the following tables indicates that the test or
conditioning-shall be applied.

Unless ofnerwise speciiied, all tesits shall be carried out under standard atmospheric
conditions for testing as specified in IEC 60068-1.

Unless otherwise specified, mated sets of connectors shall be tested. Care shall be taken to
keep a particular combination of connectors together during the complete test sequence, i.e.
when unmating is necessary for a certain test, the same connectors as before shall be mated
for the subsequent tests.

In the following, a mated set of connectors is called a "specimen".
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Apres avoir terminé les essais initiaux, tous les spécimens sont partagés selon les groupes
d'essai. Avant de commencer les essais, il faut que les connecteurs aient été stockés pendant
24 h au moins dans les conditions climatiques normales pour les essais prévues dans la
CEI 60068-1.

La séquence d'essais est applicable a tous les modeles de connecteurs.

Les spécimens suivants sont nécessaires pour lI'ensemble de I'examen et de la séquence
d'essais.

Taptean 15— NOMThTe 08 SPECITMENnS pouT COMTOTE et SEqUENTE O ES5diS

Groupe d'essais

Ond

AP

DP

EP

24

4

Dit prendre en compte au moins six contacts par spécimen — selen\la séquence d'egsai —
pour Ja mesure des valeurs d'essai.
5.1.1 Montage pour la mesure de la résistance de contact
Condjitions: CEI 60512-2, Essai 2a
La mesure de la résistance de contact doit étre effectuée sur le nombre de contacts sp¢gcifié.
Toutg mesure ultérieure de la résistance de contact.doit étre réalisée sur les mémes contacts.
Points de connexion: voir 4.2.4.
5.1.2 Montage pour la mesure de {atension de tenue, de la résistance d'isolement
et de la tension de polarisatton pendant I'essai continu de chaleur humide
Condjitions: CEI 60512-2, Essais 3a et 4a
Boitier
A?ITB
¢ e
d
c Mesure: 1 entre AetB
b 2 entre a, A+B et botftier, entre B et bofitigr
a
1 2
Connecteur modéle A, D
IEC 1309/01

Figure 19 — Céblage d'un spécimen
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When the initial tests have been completed, all the specimens are divided up according to the
test groups. Before testing commences, the connectors shall have been stored for at least
24 h unmated under normal climatic conditions for testing according to IEC 60068-1.

The test sequence is applicable to all connector styles.
The following specimens are necessary for the entire inspection and test sequence.

Table 15 — Number of specimens for inspection and test sequence

Test groups
P AP BP DP EP GP JP
24 4 4 4 4 4 4

At lejast six contacts per specimen shall be taken into account — according to thg test
sequence — for measurement of the test values.

5.1.1 Arrangement for contact resistance measurements

Condjitions: IEC 60512-2, Test 2a

The measurement of contact resistance shall be carried out on the number of contacts
specified. Any subsequent measurement of contact geSistance shall be made on the same
contdcts.

Conngection points: see 4.2.4.

5.1.2 Arrangement for measurement«f voltage proof, insulation resistance
and polarization voltage durififg damp heat test, steady state

Condjitions: IEC 60512-2, Tests 3axand 4a

Housing

A‘E’]TB

Measurement: 1 between A and B

2 between a, A+B and housing,
B and housing

L T O o o

Connector style A, D IEC 1309/01

Figure 19 — Wiring of specimen
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5.1.3 Montage pour les essais de contraintes dynamiques

Conditions: CEl 60512-4, Essai 6a, 6b, 6¢c et 6d

Montage rigide de .
I'embase Fiche
100 mm Fixation rigide du

| cable sans vibration

Dispositif de serrage

Carte ifrpriree

IEC 1310401

Figure 20 — Montage pour I'essai de contrainte dynamique

5.1.4 Montage pour I'essai d'inflammabilité

Condjitions: CEl 60512-9, Essai 20a

Specimen

IEC 1311/01

Figure 21 — Montage pour I'essai d'inflammabilité
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5.1.3 Arrangement for dynamic stress tests

Conditions: IEC 60512-4, Test 6a, 6b, 6¢ and 6d

Rigid mounting of the
fixed board connector

Free connector

100 mm Rigid non-vibrating
> mounting of cable
Fixture Cable
o o /7 .
Printed board \ [ 107/  —
a o - i

5.1.4 Arrangement for flammability test

Condjitions: IEC 60512-9, Test 20a

Specimen

IEC 1310,

Figure 20 — Arrangement for dynamic stress tests

IEC 1311/01

Figure 21 — Arrangement for flammability test

01
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5.2 Tableaux des programmes d'essais
5.2.1 Programme d'essais de base

Tableau 16 — Programme d'essais de base (minimum)

‘s Essai Mesure a effectuer Prescriptions
9]
o N ~ Modéle
© D% Sévérite D%
b Titre 335 dg\t/_erltzlou . Titre 335
2 > condition d'essai 23| aD|BE
< w L v
a8 Ol O 1]
1 Examen général Connecteurs désaccouplés | Examen visuel la X X |1l ne doit y avoirjaucun
défaut de(nature|a nuire
au fonctiophement normal
Examen des 1b X X | Les(dimensions,|y compris
dimensions et lesnignes de fuitp et les dis-
des masses tances d'isolemgnt, doivent
étre conformes § celles
spécifiées en 4.3.1
Vitesse: 10 mm/s maximum | Forces 13b X X | Prescriptions, vdir 4.3.2
d'insertion et
d'extraction
Points de connexion: Résistance 2a X 35 mQ max.
voir 4.2.4 de contact
Six contacts X | Contact central 12 mQ max.
(pour modéle A/D) Contact de mass¢ 5 mQ max.
Deux contacts (pour modele
B/E) par spécimen
Tension d'essai: 100 V c.c., | Résistance 3a X 104 MQ min.
six contacts par spécimen d'isolement -
Méthode A (voir 4.2.5) ou X 10,5 x 104 MQ mip.
Méthode B (voir 5.1.2)
Essai selon 4.2.2 Tension 4a X X [ Il ne doit se produire ni
Contact/contact et de tenue claquage ni contpurnement
contact/blindage..-mémes
points de mesure que P4
Cablage . s€lon 5.1.2
Sor{ie auto- Essai selon CEIl 60352-4 D
dénpdante
Sor{ie CIF Essai selon CEI 60352-5 A, B
Sorfie sertie Essai selon CEI 60352-3 E
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5.2 Test schedule tables
5.2.1 Basic test schedule
Table 16 — Basic (minimum) test schedule
Measurement .

o Test to be performed Requirements

2]

Z ~ ~ Style

g 5o - 5o

@ Title 3z Sde.‘t’.e”ty et Title =F=

2 e condition of tes 5= |aD|BIE

w2 w2
1 Gerleral Unmated connectors Visual la X X | There shall"be np defect
exafination examination that would,impaif normal
operation
Examination 1b X X | The.dimensions jncluding
of dimensions cfeepage and clg¢arance
and mass shall comply with those
specified in 4.2.1
2 Speed: 10 mm/s maximum Insertion and 13b X X | Requirements, sge 4.3.2
withdrawal
forces

3 Connection points: Contact 2a X 35 mQ max.
see 4.2.4 resistance
Six contacts (for style A/D) X | Centre contact 12 mQ max.
Two contacts (for style B/E) Ground contact $ mQ max.
per specimen

4 Test voltage: 100 V d.c., Insulation 3a X 104 MQ min.

Six contacts per specimen resistance -
Method A (see 4.2.5) or X 10,5 x 104 MQ mif.
Method B (see 5.1.2)

5 Test according to 4.2,2 Voltage proof 4a X X | There shall be np
Contact/contact and breakdown or flashover
contact/shielding; same
measuring points.as P4
Wiring according to 5.1.2

6.1 | Insylation Test aceording to IEC 60352-4 D
disglacement

6.2 | Pregs-in Testhaccording to IEC 60352-5 A B

6.3 | Crimp Test according to IEC 60352-3 E
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Programme d'essais complet

Groupe d'essai P — Préliminaires
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Tous les spécimens doivent étre soumis dans l'ordre aux essais suivants.

Tableau 17 — Groupe d'essais P

‘T Essai Mesure a effectuer Prescriptions
1)
3 « « Modele
> o o
® - Q Sévéritéou T Q
Titre o= L , : itre o=
R >a condition d'essai 23S |{aD|BE
= w on W
o ouw ou
P1 | Examen général Connecteurs désaccouplés | Examen visuel la X X | 1l ne doit-y avoirjaucun
défaut de nature|a nuire
au fonctionnement normal
Examen des 1b X X.4Les dimensions,|y compris
dimensions et les lignes de fuitp et les dis-
des masses tances d'isolemgnt, doivent
étre conformes § celles
spécifiées en 4.3.1.
P2 Méthode 13e Essai selon 4.3.4 X X | Il doit étre possible d'aligner
de golarisation Force appliquée: 50 N et d'accoupler cqrrectement
les connecteurs pppropriés
Il ne doit pas étrg possible
d'accoupler les donnecteurs
de manieére incofrecte
P3 Points de connexion: Reésistance 2a X 35 mQ max.
voir 4.2.4 de contact
Six contacts X | Contact central 12 mQ max.
(pour modéle A/D) Contact de mass¢ 5 mQ max.
Deux contacts (pour modele
B/E) par spécimen
P4 Essai selon 4.2.5 Résistance 3a X 104 MQ min.
Tension d'essai: 100 V d'isolement
Méthode A -
Six confacts par spécimen ou X 10,5 x 104 MQ mip.
Méthede B selon 5.1.2
P5 Essai selon 4.2.2. Tension 4a X X [ Il ne doit se produire ni
Tension d'essai 750 V efficace | de tenue claquage ni contpurnement
Contact/contact: mémes
points de mesure que P4
Contact/blindage: mémes
points de mesure que P4

Les specimens doivent etre divises en six groupes (voir 5.1).

Tous les connecteurs doivent subir les essais spécifiés pour le groupe correspondant.
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5.2.2 Full test schedule
5.2.2.1 Test group P — Preliminary

All specimens shall be subject to the following tests in sequence.

Table 17 — Test group P

Measurement .
° Test to be performed Requirements
(2]
g « « Style
o 5 o 5 o
o ) Severity or .
g Title 3= - Title 3Z
() © ©
2 OB condition of test o % |AD|BIE
w2 w2
P1 | Gerferal Unmated connectors Visual la X X | Thereyshall be np defect
examination examination thatwould impaif normal
operation
Examination 1b X X-/| The dimensions,|including
of dimensions creepage and clg¢arance
and mass distances shall gomply with
those specified ip 4.2.1
P2 Polarizing 13e | Test according to 4.3.4 X X | It shall be possible to
method Applied force: 50 N correctly align apd mate
the appropriate mating
connectors
It shall not be pdssible
to mate the conrjectors
incorrectly
P3 Connection points: Contact 2a X 35 mQ max.
see 4.2.4 resistance
Six contacts (for style A/D) X | Centre contact 12 mQ max.
Two contacts (for style,B/E) Ground contact $ mQ max.
per specimen
P4 Test according«te-/4.2.5 Insulation 3a X 104 MQ min.
Test voltagei 100 V resistance
Method A X 10,5 x 104 MQ mih.
Six contacts per specimen or
Methed B according to 5.1.2
P5 Test according to 4.2.2 Voltage proof 4a X X | There shall be np
Test voltage 750 V, 5. breakdown or flashover
Contact/contact: same
measuring points as P4
Contact/shielding: same
measuring points as P4

The specimens shall be divided into six groups (see 5.1).

All connectors shall undergo the tests specified for the relevant group.
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5.2.2.2 Groupe d'essais AP — Essais dynamiques et climatiques
Tableau 18 — Groupe d'essais AP
‘T Essai Mesure a effectuer Prescriptions
(2]
3 ~ ~ Modéle
Ee] D= Sévérite D=
o . S évérité ou . 3
@ Titre o condition d'essai Titre s aD|BIE
= w on W
o ouw ouw
AP1.1 Non applicable Forces d'en- 13a X X
gagement et
de séparation
AP1.2 Vitesse: 10 mm/s max. Forces 13b X X | Prescriptions, vdir 4.3.2
d'insertion et
d'extraction
AP2 | Endommage- 16a | Non applicable X X
mernt par sonde
d'edsai
AP3.1 | Soudabilité 12a | Méthode du bain d'alliage: X
embase:
— épaisseur de Cl jusqu'a .
1,6 mm Reveteme'nt de qoudage
lisse et brillant
profondeur d'immersion:
2,0 mm Non applicable dour les
— épaisseur de Cl jusqu'a techniques de sqrties
2.4 mm sans soudures
profondeur d'immersion:
3,5 mm
AP3.2 | Résjistance 12d | Non applicable X X
a laJchaleur ou
de Joudage 12e
AP4 Essai selon 4.2.2 Tension 4a X X | Il ne doit se produire ni
Tension d'essai 750 V efficace | de tenue claquage ni contpurnement
Contact/contact*mémes
points de,connexion que P4
Contact/blindage mémes
points de connexion que P4
AP5 | Rétention des 15a pEssai selon 4.3.3 X X | Déplacement axfal 0,2 mm
confacts dans Connecteurs désaccouplés max. lorsque la force est
I'isglant Six contacts par spécimen appliquée, 0,1 mm max.
apres retrait de la force
Modeles de connecteur B+D [ Examen visuel | 1la X | X |l ne doit y avoirjaucun
défaut de nature|a nuire
au fonctionnement normal
AP6 | Secpusses 6b | Non applicable X
AP7 | Vibrations 6d [ Montage selon 5.1.3 Perturbation 2e 1 ps max.
des contacts
10 Hz - 500 Hz Examen visuel la X X | Il ne doit y avoir aucun
0,35 mmoub5g défaut de nature a nuire
Cycles de balayage: 10 au fonctionnement normal
Durée totale: 6 h — —
Résistance 2a X X | Valeurs limites selon P3,
de contact augmentation de la résis-
tance de contact 5 mQ max.
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5.2.2.2 Test group AP — Dynamic/climatic
Table 18 — Test group AP
Measurement .
° Test to be performed Requirements
(2]
o ~ ~ Style
” 5o 5o
o ) Severity or .
” oz oz
2 Title 8 = condition of test Title 8 < | AD | BIE
w2 w2
AP1.1 NOT applicabie ENgagmg and | 13a X X
separating
forces
AP1.2 Speed: 10 mm/s max. Insertion and 13b X X | Requirements, spe 4.3.2
withdrawal
forces
AP2 | Probe damage 16a | Not applicable X
AP3.1 [ Solderability 12a | Solder bath method:
fixed board connector:
. A smooth and brjght
— PB thickness up to 1,6 mm solder coating
immersion depth: 2,0 mm .
Not applicable fqr solder-
— PB thickness up to 2,4 mm less termination techniques
immersion depth: 3,5 mm
AP3.2 | Redlistance 12d | Not applicable X X
to splder heat or
12e
AP4 Test according to 4.2.2 Voltage proof 4a X X | There shall be np break-
Test voltage 750 V, 5. down or flashovgr
Contact/contact: same
connection points as P4
Contact/shielding:-same
connection points)as P4
AP5 | Contact reten- 15a | Test according-to 4.3.3 X X | Axial displacemgnt 0,2 mm
tion|in insert Unmated\connectors max. while forcelis applied,
Six contatts per specimen 0,1 mm max. aftér removing
the force
€onnector styles B+D Visual la X X | There shall be np damage
examination that would
impair normal ogeration
AP6 | Bunpp 6b | Not applicable
AP7 | Vibration 6d | Arrangement according Contact 2e X |1 ps max.
to 5.1.3 disturbance
10 Hz - 500 Hz Visual la X X | There shall be np damage
035 mmaorS g examination that would imlnai normal
Sweep cycles: 10 operation
Full duration: 6 h —
Contact 2a X X | Limit values as P3, change
resistance of contact resistance
5 mQ max.
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Tableau 18 — Groupe d'essais AP (suite)

T Essai Mesure a effectuer Prescriptions
[]
3 « « Modéle
= R Sévérite R
s Titre 335 de_\t/'entzlou . Titre 335
@ °a condition d'essai 23| ap|BE
= w o w »n
o ou ou
AP8 [Chocs 6¢c | Montage selon 5.1.3 Perturbation 2e X X 1
Choc semi-sinusoidal de contact HS max.
Accélération de chocs: - - -
490 m/s2 (50 g) Examen visuel | la X | X |l ne doity avoir aucun
Duree d'lmpact: TT ms teéfautdematorg a nuire
Cing impacts dans les au fonctionnemgnt normal
deux sens des trois axes Résistance 2a X X | Valeurs dimites 4elon P3,
de contact augmentation de la résis-
tanee de contacf 5 mQ max.
AP9 [ Acdélération 6a | Non applicable X X
constante
AP10 [ Varjations 11d (-25°Ca125°C Résistance 3a X 104 MQ min.
rap|des Connecteurs accouplés d'isolement
de {empérature t;: 30 min X 10,5 x 104 MQ min.
Cing cycles ) . . .
acy Tension 4a X X | Il ne doit se prodluire ni
de tenue claquage ni confournement
Examen visuel la X X | Il ne doit y avoirfaucun
défaut de naturg a nuire
au fonctionnemgnt normal
AP11 [Séduence 1la | Connecteurs accouplés
climatique
AP11.1 | Chgleur séche Essai selon 4.2.5 Résistance 3a X 103 MQ min.
125 °C d'isolement
Déchargé a haute X 10,5 x 103 MQ min.
Durée: 16 h température
Tension d'essai: 100/
Méthode A
Six contacts par. Spécimen ou
Méthode B selon 5.1.2
AP11.2 | Chgleur humide, Méthode L Examen visuel la X X | Il ne doit y avoirfaucun
cyclique, 55 °C défaut de naturg a nuire
prefnier cycle au fonctionnemdgnt normal
AP11.3 | Fro|d =25 °C Examen visuel la X X | Il ne doit y avoirfaucun
Durée: 2 h défaut de naturg a nuire
au fonctionnemgnt normal
AP11.4 | Bagse pression Non applicable X X
atmosphérigue
AP11.5 | Chgleur humide, Conditions selon AP 11.2 Résistance 3a X 103 MQ min.
cycligue,“eycles Un cycle d'isolement
resf{ants X 10,5 x 103 MQ min.
Tension 4a X Il ne doit se produire ni
de tenue claquage ni contournement
Résistance 2a X X | Valeurs limites selon P3,
de contact augmentation de la résis-
tance de contact 5 mQ max.
AP12.1 Non applicable Forces d'en- 13a X X
gagement et
de séparation
AP12.2 Vitesse: 10 mm/s max. Forces d'in- 13b X X | Exigences selon 4.3.2
sertion et
d'extraction
AP13 Examen visuel la X X | Il ne doit y avoir aucun
défaut de nature a nuire au
fonctionnement normal
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Table 18 — Test group AP (continued)
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Measurement

° Test to be performed Requirements
%]
P N Title N Style
= DS i DS
g Title Sz Se_v‘erlty or Sz
2 o condition of test o % |AD|BIE
we w2
AP8 [ Shock 6¢c | Arrangement according Contact 2e X X |1 ps max.
to 5.1.3 disturbance
Half-sine shock )
Shock acceleration: strat o Ftrere—shatt-emo damage
490 m/s2 (50 g) examination that would impajr normal
Duration of impact: 11 ms operation
filovnesIcrz‘ﬁizt?hlpegoat:eds"ec- Contact 2a X X | Limit yalues as 3, change
resistance of cantact resistpnce
5me’ max.
AP9 [ Acdeleration, 6a | Not applicable X X
steqdy state
AP10 [ Rapid change 11d [-25°Cto 125 °C Insulation 3a X 104 MQ min.
of temperature Mated connectors resistance
t;: 30 min 0,5 x 104 MQ min.
Five cycles
y Voltage proof da X X | There shall be no break-
down or flashover
Visual la X X | There shall be np damage
examination that would impajr normal
operation
AP11 | Climatic 1la | Mated connectors
sequence
AP11.1 | Dry|heat Test according to 4.2.5 Insulation 3a X 103 MQ min.
125 °C resistance
Unloaded at high tem- X 0,5 % 10% MQ min.
Duration: 16 h perature
Test voltage: 100 V
Method A
Six contacts.\per specimen or
Method B.according to 5.1.2
AP11.2 | Damp heat, Method.2 Visual la X X | There shall be np damage
cyclic, first 55.°C examination that would impaijr normal
cycle operation
AP11.3 | Cold =25 °C Visual la X X | There shall be np damage
Duration: 2 h examination that would impaijr normal
operation
AP11.4 | Low air press(re Not applicable X X
AP11.5 | Damp heat, Conditions according Insulation 3a X 103 MQ min.
cyche—remain to-APR1E2 resistanee
ing cycles One cycle X 10,5 x 103 MQ min.
Voltage proof 4a X There shall be no break-
down or flashover
Contact 2a X X | Limit values as P3, change
resistance of contact resistance
5 mQ max.
AP12.1 Not applicable Engaging and | 13a X X
separating
forces
AP12.2 Speed: 10 mm/s max. Insertion and 13b X X | Requirements according
withdrawal to 4.3.2
forces
AP13 Visual la X X | There shall be no damage
examination that would impair normal
operation



https://iecnorm.com/api/?name=cc898fa358bb58c74c5c4a7564e4eeaa

- 70 - 61076-4-107 © CEI:2001
5.2.2.3 Groupe d'essais BP — Endurance mécanique
Tableau 19 — Groupe d'essais BP
‘T Essai Mesure a effectuer Prescriptions
(2]
3 ~ ~ Modéle
Ee] D= Sévérite D=
o . o< évérité ou . 3 <
@ Titre o condition d'essai Titre s aD|BIE
= w on W
o ouw ouw
BP1 Force de 16e X X | Voir 3.9.1
retenton
du calibre
BP2 | Fongtionnement | 9a | Vitesse: 10 mm/s max. Examen visuel la X X [ Il ne doitsy~avoir|aucun
meédanique Repos 30 s (désaccouplés) défaut dewnature|a nuire
(mojtié du nom- 100 cycles par heure au fonctionnemet normal
bre pécifié 125 manceuvres — —
de anceuvres) Résistance 2a X | X |Valeurs limites selon P3,
de contact dugmentation de la résis-
tance de contac 5 mQ max.
Résistance 3a X 104 MQ min.
d'isolement
X 10,5 x 104 MQ mif.
Tension 4a X X | Il ne doit se produire ni
de tenue claquage ni contpurnement
BP3 | Esshpi
climatique
BP3.1 | Corfosion 11f
brodyillard salin
BP3.2 | Esspi de corro- 11g | Essais selon la Méthode 1 X X
sior] dans un Moitié accouplé/moitié
flux|de mélange désaccouplé
de daz Quatre jours
BP3.3 | Séquence 1lla
climatique
BP4 | Fongtionnement | 9a | Vitesse: 10Amm/s max. Examen visuel la 1 X [ Il ne doit y avoir|aucun
médanique Repos 30.s.(désaccouplés) 2 X | défaut de nature|a nuire
(mojtié restante 100 cyeles par heure 3 X | au fonctionnemejnt normal
du nombre 125 manceuvres — —
spétifié de Résistance 2a X X | Valeurs limites selon P3,
marjceuvres) de contact augmentation de la résis-
tance de contacf 5 mQ max.
Résistance 3a X 104 MQ min.
d'isolement
0,5 x 104 MQ mih.
Tension 4a X X | Il ne doit se produire ni
de tenue claquage ni contpurnement
BP5 En mmage 16a
ment par sonde
d'essai
BP6 | Charge statique, 8b | Non applicable
axiale
BP7 | Charge statique, 8a | Essai selon 4.3.8 X
transversale Connecteurs accouplés - - -
Force: 50 N Examen visuel la Il ne doit y avoir aucun
défaut de nature a nuire
au fonctionnement normal
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